

Pazin, 21.01.2015.

ZAPISNIK

Sa 1.kolegija 2015. AZRRI- Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin održanog 20.01.2015. godine s početkom u 08.30 sati u prostorijama AZRRI d.o.o. Pazin Ulica prof. Tugomila Ujčića 1 u Pazinu.

Kolegiju su prisustvovali:

1. Graciano Prekalj - Direktor
2. Sanja Jurman – Voditelj Centra za opće poslove, financije i računovodstvo
3. Nataša Glišić Firšt – Voditelj Centra za razvoj ruralnog poduzetništva
4. Jasenka Kapuralin - Voditelj Centra za edukaciju, europsku i institucionalnu suradnju
5. Gordan Šubara – Voditelj Centra za održivi razvoj stočarstva
6. Darko Kadum – Voditelj Centra za maslinarstvo

Kolegij je započeo u 08.30 sati.

Direktor Graciano Prekalj otvorio je 1. Kolegij u 2015. godini, uvodom riječju da je potrebno pristupiti rješavanju svih problematika u društvu AZRRI d.o.o. Pazin, koordinaciji aktivnosti, provedbi aktivnosti, financijske problematike, i svega ostalog. Izvijestio je Kolegij o smjernicama koje je Upravi društva dao Nadzorni odbor i Skupština Društva - **potrebno je povećati prihode te smanjiti troškove.**

Izraditi plan smanjenja troškova i povećanja prihoda – radi ostvarenja tog cilja potrebno je predvidjeti razne mjere.

Organizacija po Centrima i dislokacija – sadašnja organizacija po Centrima povećala je teškoće u funkcioniranju, povećala troškove poslovanja i otežala izvršenje ciljeva i aktivnosti.

Državna Revizija – u tijeku je kontrola Državne Revizije koja traje od studenog 2014. godine čija je kontrola usmjerena na;

- način funkcioniranja javnih tijela i tijela u javnom vlasništvu – organizacija Društva, transparentnost u radu, postojanje dokumentacije, postojanje Pravilnika i procedura u obavljanju svih poslova, postojanje strateških ciljeva, misija i vizija Društva, etički kodeks poslovanja. Posebno se kontroliraju dolasci i odlasci s posla, korištenje službenih automobila, evidentiranje i isplata prekovremenih sati, davanje donacija. Zbog toga potrebno je uspostaviti nove Pravilnike o korištenju mobilnih telefona i službenih vozila i radnih strojeva, te evidencije radnog vremena, itd.

Izjava o fiskalnoj odgovornosti – od 01.01.2015. AZRRI d.o.o. Pazin je obveznik davanje izjave o fiskalnoj odgovornosti.

Inventura – Potrebno je čim prije obraditi inventurne liste.

Plan poslovanja – potrebno je čim prije izraditi plan poslovanja za 2015. godinu te je plan potrebno izraditi sa financijskim pokazateljima po uzoru na Račun dobiti i gubitka.

Centar za maslinarstvo Vodnjan – potrebno je čim prije dobiti troškovnik i ponude za uređenje prostora na katu.

Zgrade u vlasništvu Puris d.d. Pazin na prodaju –Puris-ove nekretnine dane su na prodaju, uključivo i poslovna zgrada na adresi Ulica prof. T. Ujčića 1 i farma Murari.

Unutarnji preustroj - Potrebno je dati zaduženja zaposlenicima koji su više angažirani na sezonskim poslovima.

Odluka Istarske županije o provođenju Program ruralnog razvoja i Operativni program iz područja pomorstva i ribarstva

U AZRRI će zaduženi voditelj aktivnosti za Program ruralnog razvoja biti Jasenka Kapuralin a za Operativni program iz područja pomorstva i ribarstva Gordan Šubara.

Etički kodeks – Osnovano Etičko povjerenstvo Društva.